

Ссылки:

Юрий Дудь [https://www.youtube.com/channel/UCMCgOm8GZkHp8zJ6I7\\_hluA](https://www.youtube.com/channel/UCMCgOm8GZkHp8zJ6I7_hluA)

Сейчас один из лучших интервьюеров, кроме того снимает документальные фильмы. Использует нецензурную лексику, приглашает самых разных гостей – рэперов, стендаперов, политиков.

На прошлой неделе вышел его новый фильм, и это сразу стало событием, его много обсуждают <https://www.youtube.com/watch?v=oo1Woul38rQ&t=476s>

Это фильм о Колыме, он длинный – идет 2 часа 17 минут, но я вам его очень рекомендую. На данный момент у фильма за неполную неделю более 8 млн просмотров.

Ирина Шихман <https://www.youtube.com/channel/UCp2J7GRxQ36QLqW4ReLLt5g>

Приглашает на интервью писателей, журналистов, певцов, актеров и др. На мой взгляд, интересные выпуски из последних – Табаков, Ефремов, Добронравов ( это дети известных актеров, которые тоже стали известными)- все они в одном интервью, Борис Акунин из Лондона ( один из самых известных и популярных современных писателей, после аннексии Крыма уехал из России), и документальный фильм Бе(з)серебряники

Николай Солодников <https://www.youtube.com/channel/UCNRYbItJXhf6DepS26-uSbQ/videos>

Тоже интервью, очень известные и популярные гости.

Татьяна Лазарева: <https://www.youtube.com/channel/UCKm6OPqE2SKwnZYM2BT4TKQ/videos>

Зовет гостей и беседует о проблемах воспитания и семьи, на мой взгляд, последние 3 выпуска ( Пушной-Колмановский, Манижа-Долецкая, Благова-Башкатов) интересные.

Парфенон <https://www.youtube.com/channel/UCbhMGG0ZievPtK8mzLH5jhQ>

Леонид Парфенов, известный журналист, рассказывает о том, где был и что видел, а также выкладывает свои документальные фильмы.